

# 这些收纳好点子 有你用得着的吗

欢迎在石家庄生活全服务微信公众号留言

□帮办记者 杜靖

有句话叫高手在民间，生活中的有心人很多，如果大家都把自己的生活小窍门和经验拿出来分享，可以让更多人受益。昨日本报刊登《换季整理求帮助 收纳达人献妙招》一文后，很多读者打来电话或者在微信公众号平台留言，分享自己的感受。

## 巧用包装袋

黄女士打来电话说，以前总是把衣服打成大包放在柜子和床下的箱子里，但找起来不好找，看了整理达人分享的衣服整理收纳的技巧后，受到启发，马上就实践了，并且还总结出自己的经验。在整理今年夏天的衣服时，她把衣服先做了取舍，只留下喜欢和合适的，其他的都处理掉了。一开始想买整理箱来分类放衣服，后来看到抽屉里有很多前段时间网上购物时，用来装商品的大包装袋，灵机一动，决定用这些大袋子来放夏天衣服。黄女士说，这家网上商城的包装袋都是统一的大小，而且收口处有一个绳子可以打结，把衣服往里面一放又防灰体积又小，要注意的是，棉质的可以这样放，明年穿的时候过水洗一下就可以了，化纤和纱质的就用结实的衣架一件套一件挂起来，可以防止起皱。

## 养成收纳好习惯很重要

“原来我们家的衣服都是混放在一起的，现在分开显得整齐多了。”孙女士留言说，因为家里空间较小，只有三个80厘米宽的衣柜，现在父母和孩子各占一个，为了实现整齐，孙女士首先把孩子很多小了或者不爱穿的衣服送了出去，然后把他的衣服按四季做了分类，因为孩子现在13岁了，平时穿校服，衣柜有一半来挂平时穿的衣服，剩下的挂孙女士自己的衣服，其他的衣服则可以卷成卷放在抽屉里，要拿的时候一目了然。孩子爸爸的衣服则都挂在衣架上，按长短依次排列，衣服下面放一些网上买的有抽屉的小盒子，放一些小物品，这些透明的盒子用起来很方便，而且叠放还整齐。过季的衣服就打包放在床下的箱子里。“孩子平时就爱乱扔东西，现在有了自己的柜子，再问我要衣服我就让他自己去拿，并且督促他按地方放好。”孙女士说，希望这样能帮孩子养成良好的生活习惯。

## 供暖前 想把家里暖气修修

□帮办记者 张宁宁

日前，焦女士致电“天天帮办”求助三件事。焦女士家住世纪花园附近，家里暖气管道大约2米长的一段漏水。“去年漏得可厉害了，去往卫生间的路上，墙面发潮都变成绿白颜色了，特别发愁。”焦女士说，今年供暖期又快到了，得趁着供暖前赶紧把这漏水问题解决了。

“我打算找师傅把那截漏水的管道换了，

☛ 互帮互助

### 转让电药壶和拐杖

刘先生：想转让一个新的电药壶和一个金属拐杖。电话：13653213313

## 妥善处理“鸡肋”

“家里很多过时的衣服，都趁着这次整理送出去了，心里感觉很轻松。”已退休的王女士说，以前家里积压的各种衣服太多了，这次痛下决心，处理了很多。有以前单位发的工作服，把它们送给打工的人了，还有一些冬衣，送给朋友带回老家了。要想衣柜显得整齐，核心就是让每样东西有它固定的位置，可以根据自己的实际需要，把衣服分门别类地归置好，以后养成从哪里拿出来还要放回去的习惯就好了。虽然一开始觉得有点麻烦，但时间长了，省去了很多找东西的时间。具体的有以下几个步骤：首先是把衣服都拿出来按大类集中在一起，不要东一件西一件；其次是要有取舍，把没用的处理掉。也许有的人对旧物很有感情，总是舍不得扔掉或者送人，那可以先把这些用不上的另放一堆，不要和平时穿用的放在一起，可以把它们单独放在一个地方，过一段时间再看看，是否还有用，到时候再做取舍，过一段时间再拿出来看看留下哪些，处理掉哪些，慢慢地就会把那些“鸡肋”物品打发掉，留下的是自己真心要保留的了；再次，就是细分，把衣物按季节分类放好，最后再给它们安排合适的位置。整理这件事，有时间就可以经常做，慢慢地会变成习惯，变成自己的经验。

## 行李越小越好

秋高气爽，是出门游玩的好季节，对于每年都会安排时间出游以及经常出差的人来说，能够快速打出一个最小的行李包则尤其有用。刚刚出游回来的高女士分享了自己打包的经验。

行李如何打包呢？首先要根据所去的目的地，列出需要携带的物品清单，以防遗漏，然后再打包装箱。确定出门携带的物品，可以先在网上查好所去目的地的气候状况，去的时间有多长，带上必要的衣物，力求精简，家庭则要照顾老人和孩子带上轻便保暖和方便穿脱的衣服。薄的衣服可以对折卷起来减小体积，厚的外套可以叠放平铺在箱子里。必需品如身份证、手机、充电器、钥匙、钱包等，要放在随身的包里。带上轻便的雨伞、帽子、袜子等物品可以塞在行李的边角。如果没有买专门的收纳袋，厨房里的保鲜袋也可以非常好地收纳物品。

哪怕全拆掉换新的也行。”焦女士说，希望专业懂行的管道维修师傅能与她联系维修。另外，焦女士家里两扇塑钢窗户上的纱窗框拱起来了，想找师傅换一下纱窗框。还有一台老式的录音机想转让。

“这台录音机是20年前女儿结婚时送我的，一直没怎么用。在家放着也挺可惜的，想趁着还能用，转让给需要使用录音机的人，物尽其用。”焦女士说。联系电话：13103113189

### 转让浴缸

刘先生：转让九成新白色浴缸。电话：13931176619

帮办记者 杜靖

## 石家庄市天气预报

今天白天：晴间多云 偏南风 2—3级 最高气温：19℃  
今天夜间：晴间多云 偏北风 1—2级 最低气温：8℃  
明天白天：多云 偏北风 2—3级 最高气温：21℃  
明天夜间：多云间晴 偏北风 2—3级 最低气温：10℃  
石家庄市气象台发布

## 小狗找到新家啦 感谢“生活全服务”

如您生活遇困难 可扫描关注“全服务”  
如您难题已解决 也希望您能给予反馈

□帮办记者 张宁宁

网友“五姨”给石家庄生活全服务微信公众号留言：我想把泰迪狗送人的信息登出后，马上就有几个爱狗人士打来电话。现在小狗已经被近郊的一个家庭接走了。我们的小狗一直在院子里长大，喜欢自由，所以农村是它最好的归宿。我们全家都放心了。谢谢石家庄生活全服务，谢谢爱狗人士！

## 一条消息 数十位爱狗人士来电

该网友姓张，是位女士，家住青园街。张女士说，儿媳妇特别喜欢小动物，尤其是小狗小猫。4年前，儿媳妇花了1000块钱买回来一只小泰迪，当时它才两个月。由于儿媳妇工作特别忙，没时间照顾，所以将小泰迪寄养在了张女士家里。平时都是张女士的爱人照顾小泰迪的吃喝拉撒，还特意在自家小院子里为它搭了个铁笼子，办了狗证。

“现在小泰迪都4岁了，要不是实在养不了了，我们也不舍得送人。”张女士说，出于各种原因，给他们带来很多欢乐的小泰迪不能留在家里了，犹豫很长时间才决定送出去，但必须要给小泰迪找个爱它的家庭，所以，张女士的儿子以网名“白先生”给石家庄生活全服务留言求助，想给这只4岁小公泰迪找个家。

“消息见报当天，我就接到十几个爱狗人士的电话，来电好几天持续不断，见报当天早早地就有爱狗人士抱走了……”张女士说，一位50多岁的女士从南二环坐公交车赶过来的，原本是她女儿想要收养，但女儿只能中午下班时间过来抱走，担心想收养小泰迪的人多，这位女士便早早地赶来抱走了，当时才上午九点。

“看着人家真是爱狗，我们还送了她一个狗笼子，找我们小区的一个人用三轮车一起帮她送回家了。”张女士说，城市里难得见到带小院的房子，而这只小泰迪一直在小院子里自由自在地成长，全家一颗悬着的心也总算是放下了。

“真的很感谢‘生活全服务’，很快地帮我把问题解决掉了。”张女士说。

## “全服务”是您的“掌中帮办”

那么，读者张女士再三感谢的“石家庄生活全服务”究竟能做什么呢？在此，记者也向读者介绍一下它，以便更好地为大家服务。

“石家庄生活全服务”是燕赵晚报“天天帮办”为方便广大读者，特意申请开通的微信公众号，它以信息发布、编读互动为主，是一款集新闻资讯、投诉报料、便民服务、生活资讯等功能于一体的线上“帮办”，全天候为读者及时推送热点新闻资讯；借助微信留言功能，搭建编读互动大厅，拓宽与读者沟通的渠道；天气状况、水电燃气等生活服务，随时随地尽在掌握中。

2016年年底，“石家庄生活全服务”微信公众号与广大读者见面后，深受广大读者青睐。通过“石家庄生活全服务”留言求助的读者信息达近万条，不少读者都通过平台解决了难题，很多获得帮助的热心读者也能积极地给予回音。

为此，本报“石家庄生活全服务”平台将一如既往地为大家服务。如果您有什么困难，欢迎扫码关注，也希望您通过此平台获得帮助后，能够及时地给予我们反馈，或许您的一条反馈信息就能帮助到更多的读者。

